



实名通报 5起违反八项规定案例

用单位加油卡给私车加油,公款吃喝、滥发津补贴,违规使用公车,出境考察擅自改变路线



记者从市纪委获悉,今年下半年以来,全市正风肃纪组织专项行动242次,检查单位2411家,查处作风问题212件,处理人员87人,下发通报34起,一批违反八项规定行为的单位或个人被予以党纪政纪处分,起到了较好的警示震慑作用。



记者 苏钧天

通报5起违反八项规定精神案例

昨日,市纪委实名通报今年下半年以来查处的其中5起违反八项规定精神案例:

市城管局办公室工作人员王志祥、聘用人员杨勇,利用管理职务之便,私自使用单位加油卡为私车加油,有关部门对王志祥予以党纪处理,对杨勇于以辞退;

市国土局机关车队

沈德荣,违规使用单位加油卡,被有关部门予以党纪处理;

市价格监测与成本监测局(原物价监督所负责人)王国海,公款吃喝、滥发津补贴等行为,被有关部门予以党纪政纪处理;

市机场集团工程物业公司副总经理金士瑜,违规使用公车,被所在单位予以政纪处分;

市海洋渔业局总工程师陆开宏,出境考察期间擅自改变考察路线,被有关部门予以政纪处分。

作风要求总体情况较好

元旦、春节、国庆等节日,是加大执纪监督问责力度的重要节点。近日,市纪委、监察局围绕“两节”作风问题,继续加大正风肃纪监督检查力度,组织开展了对市直单位和行政服务窗口单位的上班纪律执行情况、行政服务窗口的服务情况以及工作效能情况的明查暗访。昨天,市纪委也通报了检查情况。从检查情况看,我市党员干部贯彻执行有

关作风要求的总体情况较好。

12月25日、26日,对市财政局、市海洋与渔业局、市人社局、市供销社、市残联、市民宗局、市统计局、市文广局、市关工委、市水利局、市城管局、市粮食局、市交通委、市发改委、市国土局、市住建委等单位暗访检查,没有发现上述单位工作人员违反工作纪律情况。

12月25日、26日对市行政服务中心、海曙、江东、江北、鄞州区行政服务中心及81890服务中心、江东区民政局、海曙区民政局、海曙区人才服务中心等中心窗口检查情况看,机关

工作人员都能按照作风建设要求,做到遵规守纪、热情服务。

有人上班时看股票行情

在12月26日上午对市物价监督检查局进行暗访检查时,检查组发现工作人员孙兴常正在使用电脑浏览新浪财经“交通银行”等7个股票行情。

12月25日上午对市国资委进行暗访检查时,发现市国资委工作人员莫梓提在其座位上闭目休息,并发现其办公桌上有一台笔记本电脑显示腾讯财

经“上海梅林”股票行情;在对各行政服务中心进行工作效能检查时,检查组发现不少服务岗位人员在空闲时间把玩手机、进行与工作无关的QQ聊天及阅读与工作无关书籍。

纪检监察机关已责成上述有关单位对当事人予以严肃处理。据悉,纪检监察机关将进一步加大监督检查力度,紧紧抓住重大节日、关键节点开展明查暗访,狠刹不正之风。

同时,我市将进一步加大责任追究力度,绝不迁就,坚决防止反弹反复,营造风清气正的社会环境。

关注春运

新汽车南站下月底具备使用条件

商报讯(记者 范洪)正在紧张建设的市重点工程——铁路宁波站综合客运枢纽汽车南站建设项目进入紧张的后期施工阶段。按照宁波汽车南站有限公司相关人士的说法,新站将于2015年1月底具备使用条件,汽车南站一旦回迁,宁波站南广场区域将实现火车、长途大巴、短途中巴及公交的“零换乘”,旅客的春运出行将更加方便。



铁路宁波站南广场公交车站旁边的新汽车南站。

记者 刘波 摄

新的汽车南站位于宁波站南广场西侧,南侧是宁波市盆景园,北侧靠近永达路下立交,东侧为社会车辆和客运出租车停车场,西侧靠近苍松路。

宁波首次招录19名选调生村官

身份为公务员,表现优秀的可提拔担任乡科级领导

商报讯(记者 张昊 通讯员 勇祖轩)记者昨日从市委组织部获悉,浙江省将于2015年首次面向应届优秀高校毕业生招考选调生村官200名,其中,宁波市计划招考19名。本次招考将于明年1月4日起接受报名。

报名要求是党员或预备党员

选调生村官宁波市招录指标为19名,分别为余姚市、慈溪市和象山县各5名,宁海县4名。

市委组织部负责人表示,选调生村官的身份是公务员,所以整个招考程序与公务员“四级联考”类似,同时,选调生村官又具有选调生和大学生村官的双重身份,要求比普通公务员要高。“比如,招考条件上,就要求报名时为中共党员或中共预备党员,还要求在校期间担任过学生干部。”

此外,招考对象限定在全国普通高校全日制普通本科及以上学历应届毕业生(不含定向委培生),专业要求为法学、理学、工学、农学、管理学、经济学等六个基层一线经济社会发展所需的学科门类。

在年龄要求上,应届毕业大学本科本科生年龄要求18至24周岁,应届毕业硕士研究生年龄要求18至27周岁,应届毕业博士研究生年龄要求18至30周岁。

表现优秀的将提拔担任乡科级领导

市委组织部负责人表示,今年全省首次从应届高校毕业生中考录选调生村官,其目的是为了选调一批有较大发展潜力、品学兼优的高校毕业生充实党政干部队伍,引导和鼓励优秀高校毕业生到基层一线成长成才。

经录用的人员将在所报考县(市、区)范围内统一接受调配,入编为乡镇(街道)公务员,并下派到村,担任大学生村官3年。任期内,村官将不得借用到乡镇及以上机关工作,并同时执行大学生村官管理的基本规定。3年后,选调生村官将回所在乡镇(街道)工作,并保留选调生身份。

选调生村官将享受不少利好政策:能力素质良好,群众公认度高,适合做基层领导工作的人员,经考核表现优秀的,将按照有关规定提拔到乡科级领导岗位;浙江省省直单位向基层公开遴选优秀公务员时,还将划出一定比例面向选调生;市、县党政机关部门公开遴选工作人员,也将优先从选调生中选用。

资格初审后仍有机会更改报考职位

据悉,此次招考采用网络报名,报名期间将实行同步初审。2015年1月4日9时~1月15日16时,报考者可登录浙江人事考试网(www.zjks.com)注册个人信息,选择职位报名。

在报名期间,报名系统会每2个小时会自动更新报名人数1:8及超过1:20比例的职位,无论考生是否已经通过资格初审,都可根据实际情况更改报考职位。

笔试为2015年1月31日,上下午分别考《申论》和《行政职业能力测试》,地点可在北京、杭州两地选择,报考人员可根据就读大学所在范围就近选择。

汽车票春运团体票元旦后发售

商报讯(记者 范洪 通讯员 王成)宁波汽车中心站(客运中心)昨日发布消息,从2015年1月5日起将集中办理企业团体订票业务,预订2015年2月4日至2月17日、所有汽车中心站开行的省内或省际班线车票。

企业团体票的登记时间

是2015年1月5日至1月14日(法定节假日不受理)。团体订票须指定专人,并携带该企业开具的介绍信、营业执照复印件以及订票清单(订票张数在10张以上,含10张),先到汽车中心站调度室进行登记,每天的办理时间是8:30~11:00,13:30~16:00 这段时间,预

订客票日期为2015年2月4日至2月17日。企业团体订票不办理退票。在办理完登记后,车站将尽快安排出票,并通知相关企业。

如果是错过集中受理时间,汽车中心站还将在2015年1月19日至2月4日(除节假日外),开辟专门的团体绿色通道,现场就

为企业团体办理团体票业务。具体做法是:团体票须指定专人,并携带该企业开具的介绍信、营业执照复印件以及购票清单(购票张数在10张以上,含10张),至车站调度室先登记后当场出票。团体票预售日期至2月17日,每天的办理时间和企业团体票办理时间相同。

47部门责任清单今天公布

商报讯(记者 张昊 通讯员 张华)继我市公布政府部门权力清单后,今日我市正式向社会公布47个部门的责任清单。这张清单列出了这些部门473项主要职责,2967项细化具体工作事项,145项涉及部门边界划分的事项。市民可以登录“浙江政务服务网”查询这些信息。

与权力清单不同,责任

清单顾名思义是从责任的角度对部门权责进行直观表述,来明确部门职责。市编委办负责人说:“权力清单是按照‘法无授权不得为’的要求,解决部门乱作为的问题,而责任清单则是按照‘法定职责必须为’的要求,解决部门不作为问题。”

在实际工作中,一些公众关注的事件往往牵涉到多个部门,出现部门间互相推

诿、扯皮现象。今后这种现象有望得以杜绝。

责任清单对每一个相关部门的责任分工进行了细化规定。换一句话说,那个最“神秘”的“相关部门”都在责任清单上列的清清楚楚。

就以单用途商业预付卡管理为例来说,“预付卡的备案管理;发卡行为监督检查;完善业务管理规章制度”由市贸易局负责。“配合开展执法检

查,查处涉卡违法犯罪案件”由市公安局负责。“维权消费权益,打击侵犯消费者权益的不法行为;开展相关消费提示”是市市场监管局分内事。“配合商贸部门对单用途商业预付卡存管资金账户开立和使用的监管;督促存管银行履行监管责任”则是人民银行宁波中心支行的责任。还有市监察局负责监管部门履行监管责任情况的监督,查处违纪违法问题。